
        

      
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Κομοτηνή   12  Απριλίου  2018 

ΝΟΜΟΣ  ΡΟΔΟΠΗΣ     Αριθμ. Πρωτ.: 10133 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ      
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ -  ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ          

         

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
   

Γνωστοποιεί ότι ο Δήμος Κομοτηνής σε εκτέλεση της αριθμ. 313/2017 απόφασης της 

Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 6ΕΖΤΩΛΟ-ΣΤΝ), προτίθεται να εκμισθώσει χωρίς δημοπρασία με 

κλειστές προσφορές και για χρονικό διάστημα 5 ετών το Κυλικείο ευρισκόμενο εντός του Πάρκου 

Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Κομοτηνής.  

Ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς ορίζεται το ποσό των τετρακοσίων ευρώ (400,00 €) 

μηνιαίως. 

Όσοι ενδιαφέρονται θα πρέπει να προσέλθουν στο Δημοτικό Κατάστημα (αίθουσα 

συνεδριάσεων Οικονομικής Επιτροπής)  στις 25 Απριλίου 2018 ημέρα Τετάρτη και από ώρα 

9:00 π.μ. έως 10:00 π.μ. και να καταθέσουν ενώπιον της Επιτροπής Δημοπρασιών  σχετική 

αίτηση – δήλωση ενδιαφέροντος η οποία θα πρέπει να συνοδεύεται με τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

1) Φωτοτυπία της Αστυνομικής ταυτότητας 2) Βεβαίωση από την Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου 

Κομοτηνής περί μη οφειλής 3) Αποδεικτικό Ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσια 

(φορολογική ενημερότητα) και 4) Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 περί αποδοχής των όρων 

της αριθμ. πρωτ. 12380/02-05-2017  διακήρυξης μίσθωσης Κυλικείου εντός του Πάρκου 

Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Κομοτηνής.  

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την ως άνω Επιτροπή στις 10:30 π.μ. μετά τον 

έλεγχο των δικαιολογητικών. Σε περίπτωση ισοδύναμων προσφορών μεταξύ των ενδιαφερομένων 

θα γίνει κλήρωση από την Επιτροπή Δημοπρασιών.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο Δημοτικό Κατάστημα και 

συγκεκριμένα στο γραφείο Εσόδων-Περιουσίας – κ. Κων/νο Χαμαμτζόγλου τηλ. 2531352455 

κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 

Να δημοσιευθεί στην  ημερήσια 

τοπική εφημερίδα ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ 
 

Η  δαπάνη βαρύνει το Δήμο Κομοτηνής  
 

Να αναρτηθεί στην εξώθυρα του Δημοτικού 

 Καταστήματος  

        

   
 

 

 

 

    

 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΠΕΤΡΙΔΔΗΣ 

ΑΔΑ: 78Γ3ΩΛΟ-ΛΨΣ
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